

Lk. 9,23-27

Azután így szólt mindnyájukhoz: „Ha valaki **énutánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel** naponként a keresztyét, és **kövessen** engem. Mert aki **meg akarja menteni** az életét, elveszti, aki pedig **elveszti az életét érterem**, megmenti azt. Mert **mit használ** az embernek, ha az **egész világot megnyeri**, önmagát pedig elveszti vagy romlásba viszi? Mert **aki szégyell engem** és az én beszédeimet, azt az Emberfia is szégyellni fogja, amikor eljön a maga, az Atya és a szent angyalok dicsőségében. Bizony, mondom néktek, vannak az itt állók között némelyek, akik nem ízlelik meg addig a halált, **amíg meg nem látják az Isten országát.**”

### 1, DÖNTÉS A KÖVETÉSRŐL „akar”

Mt. 8,19-20

Egy írástudó odament, és így szólt hozzá: „Mester, követlek, akárhová mégy.” Jézus így válaszolt: „A rókáknak van barlangjuk és az égi madaraknak van fészükük, de az Emberfiának nincs hova fejét lehajtania.”

### 2, DÖNTÉS MAGAMRÓL „tagadja meg”

Mt. 26,39

Egy kissé továbbment, arca borult, és így imádkozott: „Atyám, ha lehetséges, távozzék el tőlem ez a pohár; mindazáltal ne úgy legyen, ahogyan én akarom, hanem amint te.”

### 3, DÖNTÉS A LÉPÉSEKRŐL „vegye fel” „kövessen”

1Móz. 12,4-5

Abrám elment, ahogyan azt az ÚR mondta neki, és Lót is vele ment. Abrám hetvenöt éves volt, amikor kijött Háránból. Fogta Abrám Szárajt, a feleségét, és Lótot, a testvére fiát, meg minden szerzeményüket, amit csak szereztek, mindenkit, akire Háránban tettek szert, és elindultak, hogy Kánaán földjére menjenek. El is érkeztek Kánaán földjére.

### 4, DÖNTÉS A MEGTARTATÁSRÓL kinek a kezében vagyok?

2Kir. 18,21

Talán Egyiptomnak, ennek a törött nádszálnak a támogatásában bízál? Aki erre támaszkodik, annak belemegy a tenyerébe, és átszúrja azt. Így járnak Egyiptom királyával, a fáraóval mindazok, akik benne bíznak.

2Kor. 4,11

Mert életünk folyamán szüntelen a halál révén állunk Jézusért, hogy a Jézus élete is láthatóvá legyen halandó testünkben.

### 5, MIÉRT TEVÉKENYKEDEK? „egész világot megnyeri”

Mt. 22,4-5

Ekkor más szolgákat küldött, akikhez így szólt: Mondjátok meg a meghívottaknak: Íme, elkészítettem az ebédet, ökreim és hizott állataim levágva, és minden készen van: Jöjjetek a menyegzőre! De azok, mit sem törődve ezzel, elmentek: az egyik a földjére, a másik a kereskedésébe.

### 6, MEG LÁTTUK-E ISTEN ORSZÁGÁT?

Mk. 9,1

Azután így szólt hozzájuk: „Bizony, mondom néktek, hogy vannak az itt állók között némelyek, akik nem ízlelik meg a halált addig, amíg meg nem látják, hogy az Isten országa eljött hatalommal.”

Lk. 17,21

Azt sem mondhatják: Íme, itt, vagy íme, ott van! - Mert az Isten országa közöttetek van!”